



2023年5月29日

各 位

会 社 名 株式会社ネットプロテクションズホールディングス
代 表 者 名 代表取締役社長 柴 田 紳
(コード番号 7383 プライム市場)
問 合 せ 先 取 締 役 C F O 渡 邊 一 治
電 話 03-4530-9235

(訂正) 2023年3月期_通期連結業績予想値と実績値との差異に関するお知らせの一部訂正について

2023年5月29日に発表しました「(訂正・数値データ訂正)「2023年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」及び決算説明資料等の訂正について」に記載の通り、資料に一部訂正がございますので、訂正後の資料を開示いたします。

記

訂正の内容 (訂正箇所には下線を付しています)

【訂正前】

	営業 収益	営業 利益	税引前 利益	親会社の 所有者に 帰属する 当期利益	基本的 1株当たり 当期利益	EBITDA	調整後 EBITDA
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭	百万円	百万円
前回発表予想 (A)	19,390	△730	△789	△650	△6.73	756	1,750
実績値 (B)	19,330	△404	△527	<u>△379</u>	<u>△3.93</u>	1,045	1,859
増減額 (B-A)	△59	+325	+261	<u>+270</u>	—	+288	+108
増減率 (%)	△0.3%	—	—	—	—	+38.1%	+6.2%
(参考) 前期連結実績 (2022年3月期)	18,665	897	630	235	2.62	2,246	3,000

【訂正後】

	営業 収益	営業 利益	税引前 利益	親会社の 所有者に 帰属する 当期利益	基本的 1株当たり 当期利益	EBITDA	調整後 EBITDA
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭	百万円	百万円
前回発表予想 (A)	19,390	△730	△789	△650	△6.73	756	1,750
実績値 (B)	19,330	△404	△527	<u>△443</u>	<u>△4.59</u>	1,045	1,859
増減額 (B-A)	△59	+325	+261	<u>+206</u>	—	+288	+108
増減率 (%)	△0.3%	—	—	—	—	+38.1%	+6.2%
(参考) 前期連結実績 (2022年3月期)	18,665	897	630	235	2.62	2,246	3,000

以 上



2023年5月15日

各位

会社名 株式会社ネットプロテクションズホールディングス
代表者名 代表取締役社長 柴田 紳
(コード番号 7383 プライム市場)
問合せ先 取締役 C F O 渡邊 一治
電話 03-4530-9235

2023年3月期 通期連結業績予想値と実績値との差異に関するお知らせ

2022年11月14日に「第2四半期（累計）連結業績予想値と実績値との差異及び通期連結業績予想の修正に関するお知らせ」にて開示した2023年3月期（2022年4月1日～2023年3月31日）の連結業績予想値と、本日公表の決算短信における実績値との間に差異が生じたので、お知らせします。

記

1. 2023年3月期通期連結業績予想数値と実績値との差異（2022年4月1日～2023年3月31日）

	営業 収益	営業 利益	税引前 利益	親会社の 所有者に 帰属する 当期利益	基本的 1株当たり 当期利益	EBITDA	調整後 EBITDA
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭	百万円	百万円
前回発表予想 (A)	19,390	△730	△789	△650	△6.73	756	1,750
実績値 (B)	19,330	△404	△527	△443	△4.59	1,045	1,859
増減額 (B-A)	△59	+325	+261	+206	—	+288	+108
増減率 (%)	△0.3%	—	—	—	—	+38.1%	+6.2%
(参考) 前期連結実績 (2022年3月期)	18,665	897	630	235	2.62	2,246	3,000

2. 差異の理由

営業収益につきましては、概ね業績予想どおりの推移となりました。

営業利益以下の各段階利益につきましては、売上原価において回収手数料および請求手数料が抑制できたことに加え、販売管理費においてマーケティング費用を中心としたコストコントロールを行ったことにより、実績値は業績予想数値を上回る結果となりました。

以上